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l. Zestaw zawiera 5 zadan. Za poprawne ich rozwiazanie mozesz uzyskac maksymalnie 20 punktów.
2. Rozwiazania zadan przedstaw w czystopisie, pamietajac o wszystkich obliczeniach, potrzebnych

uzasadnieniach i odpowiedziach.
3. Brudnopis nie podlega ocenie.
4. Nie uzywaj korektora, bledy przekreslaj.
5. Podczas pracy NIE WOLNO korzystac z kalkulatorów.
6. Na rozwiazanie wszystkich zadan masz 90 minut.

Zyczymy powodzenia!!!
ZADANIE l. /4 pkt.!

Odcinek AB jest podzielony punktem P w zloty sposób,
jesli punkt P dzieli go na dwa odcinki: dluzszy i krótszy
takie, ze stosunek dlugosci dluzszego odcinka do
krótszego jest równy stosunkowi dlugosci calego
odcinka do dlugosci dluzszej jego czesci.

a) Wykorzystujac dane z rysunku zapisz odpowiednia proporcje wiedzac, ze odcinek AB zostal
podzielony w zloty sposób.

b) Podstaw k = 1 i przeksztalc proporcje tak, aby otrzymac równanie z niewiadoma m.

c) Sprawdz, czy liczba 0,5( 1+ J5) spelnia otrzymane równanie.

ZADANIE 2. / 5 pkt./
Zawartosc procentowa tluszczu w mleku okresla sie w gramach na 100 mi, np. mleko o zawartosci
3,2 % tluszczu to takie, które ma 3,2 grama tluszczu w 100 mI.
Jaka ilosc mleka o zawartosci 3,2% tluszczu nalezy zmieszac z mlekiem o zawartosci 0,5%
tluszczu, aby otrzymac 270 litrów mleka o zawartosci 1,5% tluszczu?

ZADANIE 3. /5 pkt. /
Pola niektórych figur plaskich mozemy obliczyc ze wzoru Simpsona, w którym przyjeto

nastepujace oznaczenia:
d, dlugosc dolnej podstawy,
d - dlugosc srodkowego odcinka, równoleglego do podstawy

dolnej w polowie wysokosci,
dl - dlugosc górnej podstawy,
h - wysokosc figury.

a) Wykonaj rysunek, wprowadz oznaczenia i sprawdz, czy ze wzoru Simpsona mozna
otrzymac wzór na pole trapezu? Odpowiedz uzasadnij.

b) Sprawdz, czy ze wzoru Simpsona mozna wyprowadzic wzór na
pole szesciokata foremnego o boku dlugosci Q.

ZADANIE 4. /3 pkt. /

Rozwiaz równanie: (x + 22006)2_ (x _ 22006)2= 22010 .

ZADANIE 5. /3 pkt. /
Wyznacz taka wartosc a, aby punkt przeciecia wykresów funkcji:

f(x)= x+ l-a
f(x)=2x -3

nalezal do prostej o równaniu y = 3x .


